



E necesar să veghem asupra vorbelor și gândurilor noastre. Dar, ca și creștini ni se cere mai mult - să veghem și în somn. Și recunosc că la început mi-a fost greu să accept această idee, dar foarte curând am avut prilejul să mă conving cât este de adevărată.

Aceasta s-a petrecut la botezul meu, care pentru mine, a fost o zi de mare bucurie. Eram așa de fericită! Scăpasem de povara păcatului și devenisem un copil al lui Dumnezeu! Și, bineînțeles, noaptea, din pricina emoției am adormit greu și am căzut într-un somn adânc. Era prima noapte din noua mea viață. Dar, după câteva ceasuri m-am deșteptat dintr-un vis ciudat și nu știam dacă fusese un coșmar, un vis din mulțimea gândurilor, sau... o capcană?

În visul meu se făcea că era noapte și eu mergeam singură pe stradă. Niște sălbatici au fugit după mine, m-au prins și au început să strige: Ura! Am prins-o! Să-i spunem să ni se supună nouă!

Și eu am spus după ei: Mă supun vouă.

Când au auzit cuvintele mele, bărbații aceia au început să sară de bucurie și au spus iar: Mai spune o dată că te supui nouă!

Mă supun vouă, am spus eu. Și iar cuvintele mele le-a produs o mare

veselie. Când mi-au cerut a treia oară să le spun că mă supun lor, ceva în ființa mea s-a deșteptat. I-am privit cu atenție și am spus: Cine sunteți voi? Eu nu vă cunosc și nu mă supun vouă. Eu sunt a lui Isus.

Sălbaticii care mă înconjurau au pierit îndată.

M-am deșteptat imediat cu senzația că trăisem o confruntare și nu știam ce să cred. Eram o novice pe Calea Domnului. Nu știam să mă rog, nu cunoșteam Cuvântul lui Dumnezeu, nu știam nimic despre lupta spirituală. Nu știam că odată intrată în familia lui Cristos devenisem o țintă permanentă a celui rău. Nu știam cum pot avea biruință asupra lui. Credeam că totul se rezumă la a-L mărturisii pe Cristos și a nu mă lepăda de numele Lui.

Acum, după ani de pocăință, îmi amintesc de visul acela și îmi dau seama ce lovitură de grație pregătise diavolul împotriva mea! În timpul somnului, profitând de surmenajul fizic și psihic, când conștiința adormită nu poate discerne între bine și rău, el îmi trimisese un vis prin care căuta să-mi smulgă o încuviințare. Prin ea, îmi deschideam de bunăvoie sufletul către puterea întunericii; mă puneam în slujba lui și astfel eram doborâtă chiar **înainte de a-mi începe viața creștină**. Și după cum se derulaseră lucrurile,

aproape căzusem în plasă.

Mântuitorul, însă, a știut starea mea și mi-a venit în ajutor trezindu-mi conștiința, atunci când mă aflam chiar pe punctul de a cădea. Așa am putut să resping momeala Satanei, iar el nu a putut să treacă peste voința mea. Când am rostit numele lui Isus, totul a pierit ca un fum.

S-a spus că somnul rațiunii produce monștrii, dar eu cred că, mai degrabă, „monștrii” își fac apariția când rațiunea doarme. Ei, slujitorii stăpânitorului acestei lumi, știu că în timpul somnului suntem vulnerabili la orice șoaptă și se insinuează în visele noastre. Dar noi nu avem de ce să ne temem, numele lui Isus **surpă orice întăritură vrăjmașă**.

* * *

Tot pe tărâmul viselor, putem fi vizitați de Domnul și de îngerii Lui. Acestea sunt visele cele mai minunate, pe care mi le doresc și le păstrez în inima mea. Mesajul lor mi-a adus de fiecare dată mângâiere, călăuzire, ajutor. Pentru mine sunt un dar neprețuit de la Acela care ne-a creat și ne-a iubit atât de mult, dar și o dovadă a faptului că Domnul nu i-a părăsit niciodată pe ai Săi.



Sărbătoarea Nașterii Domnului mă poartă cu gândul la familia Domnului Isus, care, acum 2000 de ani, a fost miraculos călăuzită printr-un vis, pentru a fi scăpată de planurile ucigașe ale unui monarh sângeeros. Prin acel vis, Tatăl a dat protecție acelei familii, iar nouă ne-a dăruit cel mai frumos dar – întrupat în Pruncul cel minunat – pe Fiul Său și Mântuitorul lumii. În El se ascund toate comorile cerești. Slavă Lui!

CECILIA MOLOCE